

## ELŐTERJESZTÉS

Medgyesegyháza Városi Önkormányzatának Képviselő-testülete  
2012. szeptember 25-i ülésére

**Tárgy:** Tájékoztató a legutóbbi Képviselő-testületi ülés óta eltelt időszak fontosabb eseményeiről, tárgyalásairól.

**Tisztelt Képviselő-testület!**

1. augusztus 30-án Budapesten az NFÜ képviselőjével tárgyaltam a folyamatban lévő közbeszerzések kapcsán, ugyanis az egyeztetés azért volt fontos, mivel a közbeszerzés meghirdetését megelőzően az NFÜ-nek és Energia központnak is jóvá kell hagynia az ajánlati felhívást.
2. augusztus 31-én a START közfoglalkoztatással kapcsolatban tájékoztattam a jelenleg foglalkoztatottakat, hogy mi várható 2013-ban. Mint már az előző Képviselő-testületi ülésen is szó volt róla, 2013-ban Medgyesegyháza önállóan fogja bonyolítani a START munkaprogramot és éppen ezért várhatóan 77 fő foglalkoztatására nyílik majd lehetőség, ami jóval kevesebb, mint ami lehetőség volt idén. Jelenleg kb. 130 fő medgyesegyházi ember dolgozik a START munka keretében. Ezt azért tudtuk megtenni, mert jelentős mennyiségű mezőgazdasági munkát tudunk beállítani a programba. A mezőgazdasági munkához a feltételek Pusztatölakán voltak, éppen ezért pályáztunk konzorciumban.
3. augusztus 31-én tanévnyitó ünnepségen vettem részt az iskolában. A tanév megkezdése zökkenőmentes volt, az általános iskola és óvodában a nyár folyamán megtörténtek a felújítási, karbantartási munkák.
4. szeptember 4-én Budapesten az Energia Központban tárgyaltam egy lehetséges medgyesegyházi komplex energetikai felújítás ügyében, mivel Medgyesegyházán az önkormányzat intézményei energetikai szempontból nagyon elavultak, ezért szükségszerű lenne, hogy ezeket az épületeket felújítsuk. Elsősorban a hőszigetelések, nyílászáró cserék, fűtőkorszerűsítés, és alternatív energiák felhasználása célszerű. A hivatal munkatársai 8 épületben elvégezték a felméréseket. A tervezések és az energetikai audit jó része elkészült, várhatóan októberben megnyílik az önkormányzatok számára az ilyen típusú fejlesztésekhez pályázat. Ha ez megtörténik, akkor a Képviselő-testületnek mindenféleképpen célszerű lenne ezt megtárgyalni és amennyiben kedvező lehetőség nyílik, pályázatokat be kell nyújtani és megvalósítani. Az már most jól látszik, hogy az ilyen típusú fejlesztéseket követően ez önkormányzat költségei jelentősen csökkennek. Az idei évben négy épületnél helyeztünk el napkollektort, melyek az épületek melegvíz ellátására szolgálnak. Ez éves szinten több milliós nagyságrendű megtakarítást jelent már most is.
5. szeptember 5-én Budapesten tárgyaltam az NFÜ munkatársaival, a medgyesegyházi szennyvíz beruházással kapcsolatban. A KÉSZ Kft és a hivatal munkatársai elkészítették a pályázathoz szükséges részletes megvalósíthatósági tanulmányt a CBA számításokat valamint a pályázati dokumentációt. Ezek egyeztetése ügyében voltam Budapesten. Ekkor azt a tájékoztatást kaptam, hogy valószínűleg változni fog a kiírás, mely Medgyesegyházának akár kedvező is lehet. A pályázati kiírás a héten változott, 85 %-ról 95 %-ra emelték a támogatás intenzitását. Ez azt jelenti, hogy lényegesen kedvezőbb feltételekkel tudjuk a pályázatunkat benyújtani. Az ezzel kapcsolatos előterjesztés a Képviselő-testületi anyag részét képezi.
6. szeptember 12-én Budapesten a Vidékfejlesztési Minisztériumban tárgyaltam a minisztérium munkatársaival, a jövőbeni vidékfejlesztési programokkal kapcsolatban, hogy milyen lehetőségei vannak egyrészt az önkormányzatoknak, illetve a vállalatok és civil szervezeteknek.
7. szeptember 13-án Budapesten az NFÜ képviselőjével tárgyaltam, hiszen olyan nyitott vállalkozásfejlesztési programok vannak, melyek nagyon jó lehetőségeket biztosíthatnának a medgyesegyházi vállalkozásoknak illetve azon vállalkozók részére, akik Medgyesegyházán szeretnének beruházni. Ezek a fejlesztési források a gazdasági fejlesztési operatív program keretében állnak rendelkezésre vállalkozók számára kedvező feltételekkel. Úgy gondolom nagyon jó támogatási intenzitással. A beruházásokhoz 50 % vissza nem térítendő támogatást

kaphatnak a pályázók. Az elmúlt hetekben több medgyesegyházi és nem medgyesegyházi vállalkozóval és céggel tárgyaltam, ismertettem velük, ha Medgyesegyházán valósítanak meg fejlesztéseket, azt milyen feltételekkel tudják teljesíteni. Nagyon bízom benne, hogy a jövőben olyan vállalkozói fejlesztések fognak megvalósulni Medgyesegyházán, melyek egyrészt munkahelyet teremtenek, az önkormányzat számára pedig adóbevételeket.

8. szeptember 14-én Fadd-on régiós LEADER értekezleten vettem részt, ahol a Vidékfejlesztési Minisztérium, valamint az MVH munkatársai tartottak tájékoztatót a várható LEADER támogatásokkal kapcsolatban. A térségünkben működő Kertészek Földje LEADER akció csoport LEADER forrásai gyakorlatilag kimerültek, viszont a minisztérium munkatársai arról tájékoztattak, hogy év végén és jövő év elején kiegészítő forrásokra lesz lehetőség, ez azt jelenti, hogy a 2013. tavaszán meghirdetheti pályázatait melyre önkormányzatok, vállalkozók civil szervezetek és egyházak is pályázhatnak.
9. szeptember 14-én a Dél-békési Kistérségi ülésen a LEADER elfoglaltság miatt nem tudtam részt venni. Forgó Pál képviselő úr vett részt. A kistérségi ülés egyik legfontosabb napirendje a kistérség féléves beszámolója volt.
10. szeptember 19-én Békéscsabán Jegyző Asszonnyal együtt a Kormányhivatalnál egy tájékoztatóson vettünk részt a járások kialakításával kapcsolatban, ami Medgyesegyházának nagyon fontos, hogy a Békés Megyei Kormányhivatal felterjesztette a minisztériumba, hogy Medgyesegyházán járási kirendeltség legyen. Ezzel kapcsolatban a Kormányhivatallal már voltak előzetes tárgyalások, a járási hivatal kirendeltségnek itt Medgyesegyházán a Polgármesteri Hivatalban tudnánk helyet adni. A további részletekkel kapcsolatban még folynak az egyeztetések. Ha ezzel kapcsolatban újabb fejlemény van tájékoztatom a Képviselő-testületet.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem tájékoztatóm megvitatását.

Medgyesegyháza, 2012. szeptember 20.



Ruck Márton  
polgármester